

网络空间城市“社交力”排行榜新鲜出炉

郑州人大款范儿 送礼物最多,收礼物也收的手软



上海的社交标签是“母爱”，深圳的社交标签是“always online”，北京与广州两个城市的人经常互送礼物，西安的男性最痴情……每个城市都有自己独特的社交属性。日前，腾讯QQ空间发布了2013年中国城市“社交力”排行榜，对各大城市的社交属性进行探讨。正如网友所言：玩个QQ空间也能看出社交爱好，不仅是躺着会中枪，连动动手指也会中枪啊。

排行榜显示，QQ空间近一半的应用来自于北京地区的开发者，北京人因此被称为创业路上的老黄牛；上海妈妈上传亲子照最勤快，以照片的方式记录孩子的成长；林俊杰的歌《always online》的现实版出现在深圳，深圳人每天在QQ空间持续上线的时间最长，往往凌晨了还在线。而各个城市QQ空间的“签到”也打上了城市的烙印：在南昌“崩溃”会传染；合肥人“不是在发呆，就是在发呆的路上”。

郑州人送礼物最多，收礼物也收的手软。西安地区80%的男性一次只给一名女性送礼，堪称痴情楷模；而合肥男性经常送礼物给同事以联络感情；新疆妹子则是漂亮又勇敢。由此可见，一件虚拟的礼物也可以折射出一座城市的个性。

在互送虚拟礼物上，北京和广州是“联谊城市”，因为这两地网友间“送礼”最活跃；而郑州网友送出“礼”最多。连空间“养花”也是各有千秋，深圳人专注高端花卉、爱“养君子兰”，北京人和武汉人则更热衷“养睡莲”。

对于这份趣味报告，网友大多认为，这些“标签”以一种更形象的方式将其后台的用户习惯展示出来，更多体现的是其娱乐价值。网友“亦非”说，深圳是国内消费水平较高也是竞争压力最大的城市之一，QQ是社交也是工作联络工具，“稍有空闲，手指一点就进了QQ空间了，证明深圳人加班严重超时。”所以才会“睡眠少”。

(综合)

【七嘴八舌】

沙沙：喂，南京人这次怎么这么害羞的，是因为我们都在搞暗恋吗？

苗哥：你们才爱发呆呢，你们全家都爱发呆，我们合肥人才没有那么木！

菲菲猫：瞎扯，武汉人怎么可能最爱睡懒觉？是天气太热睡得晚不好！

田娟：哈哈，杭州人怎么那么花心啊！

乌拉：南京人中枪了！

阿雷克斯：南京人到底是有多少苦衷啊！

小小铮：这是中国版的棱镜门吗？安全系数在360，个人生活信息在微博，人际交往在QQ，各家都在出排行榜，哪天会不会出到我头上来？

盖婴宁：这种QQ上的社交能力，是否能反映城市里的人现实生活中的社交能力，也许网上很活跃，现实生活中却是个宅男宅女。

提醒家长注意暑期险情

80后妈妈亲子漫画很贴心



随着暑假的到来，家长的烦心事开始增加。不过孩子给我们带来的不仅是忧心，更多的还是欢乐。不少喜爱漫画的父母都在微博上记录孩子们的点滴，获得了网友的好评，其中河北邯郸一位妈妈近一年来坚持画下与女儿的点滴故事，她所分享的对孩子遭遇险情的提醒，赢得了不少网友的好评。

亲子漫画受追捧

在近期的新浪微博上，网友“柏柏BJ”每隔几天就更新一幅“亲子漫画”，每幅漫画都讲述一个生活中的小故事，有长有短。在她的笔下，爸爸妈妈和年幼女儿的生活似乎永远那么美好，即使是女儿任性耍脾气时，看上去也很温馨。

在漫画《办法》中，妈妈和女儿讨论如果被别的小朋友欺负怎么办，女儿沉默了一会儿笑着回答：“有小朋友打我的时候，我就飞到天上，他就打不到了。”除了这种无厘头的对话，一些生活小细节也被“柏柏BJ”记录下来。女儿和爸妈玩捉迷藏时只会躲在窗帘背后，或者用被子把自己盖住，爸爸妈妈即便发现了也要装作找不到，“因为她很快就长大了。”

甚至她还给女儿画了一张《让麻麻瞬间疯掉排行榜》，“不好好吃饭却整天喊饿”、“毫无征兆地鬼哭狼嚎”、“总是离电视太近”、“睡得正香的时候给你一脚”等纷纷上榜。“画得太好啦！跟我女儿一模一样！”很多网友都留言称自己的育儿经历与漫画

非常相似，并鼓励“柏柏BJ”坚持将亲子漫画画下去。

据了解，近期颇有一批潮爸潮妈在微博上开辟阵地，用漫画记录下自己和孩子的故事，其中“谁家的好”略带魔幻风格的铅笔画，以及“速写本子”的纪实风格也深得网友喜欢，收获了大批的粉丝。

险情故事给家长提醒

漫画作者“柏柏BJ”是一名年轻的80后妈妈，“从去年夏天开始，我已经画了100多个小故事了。”在已经完成的小故事中，她对其中的《一颗黄豆》和《做不生气的妈妈》印象尤为深刻。

“女儿从小特别乖，我们一直教育她不要乱吃东西，所以当时她拿起黄豆我们也没在意，可是没想到她没把黄豆放嘴里，却塞进了鼻子。”后来送到了医院急诊，黄豆才被医生掏了出来。“柏柏BJ”如实画下了“黄豆风波”的全过程，还总结了几个经验教训，比如再乖的孩子也不能让她玩小物体，吸入异物后不能大声训斥孩子，哭泣容易将异物吸得更深。相比而言，《做不生气的妈妈》讲述的是妈妈的“不懂事”。“那时候孩子不好好吃饭，整天嚷嚷着吃零食，结果我心情不好就对她凶了好几句，不过很快我就后悔了哭得不行。”

这两个故事在微博上都引起了不少家长的共鸣，“柏柏BJ”也表示，“如果这些漫画能给妈妈们作出提醒，那么也算非常有意义了。”

(据《新闻晨报》)

自制酸奶冰棒 馋了没?



“突然觉得各种口味的冰棒全都弱爆了……真正酸奶冰棒才是王道！”昨日，微博名为“幸福重庆”的网友在网上贴出了一张如何制作酸奶冰棒的照片，简易的方法引来不少网友拍手称赞。专业营养师提醒，最好不要在剧烈运动后立即食用这些冰棒。

从网友“幸福重庆”贴出的照片可以看到，整个制作过程非常简单：首先将一根雪糕棍从酸奶的吸管插孔处插入，然后整只放入冰箱急冻，等其完全凝固，就可以打开酸奶盒的封口，将冰棍取出食用了。

面对图片中美味的酸奶冰棍，不少网友直呼“把持不住，马上动手试试”。网友“sunisgreen”说，我曾用牛奶试过，很好吃，无添加剂哦。也有网友推荐，此法可适用于香蕉，“香蕉的口感更好，软糯香甜”。

不过也有网友表示疑问，“可以这样吃吗，会不会破坏酸奶本身的营养价值，另外，急冻会不会释放出包装盒的某些有害物质呢？”

对此，重庆市第三人民医院高级营养师刘莉表示，急冻牛奶、酸奶做冰棍不会流失其本身的营养物质，但变成固体后，其营养物质的吸收不如液体时来得快。“但是像网友所说的水果冰棍就不一样了，水果在急冻后，会流失大量的维生素，还有蛋白质、矿物质等。”刘莉说。另外，她提醒那些贪凉的朋友，最好不要在剧烈运动后立即食用太冰的食物，容易引起胃痉挛。

昨日，网友“看风景的人”还向记者提供了一份更“洋气”且更有卖相的酸奶棒冰制作教程：

1. 准备一些不同形状的棒冰模具和不同口味的酸奶或自己制作的酸奶；
2. 可根据口味把一些水果切丁或用榨汁机打成泥；
3. 然后将水果与酸奶搅拌均匀；
4. 倒入模具放入冰箱急冻半天，就可脱模食用了。

(据《重庆商报》)